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[bookmark: _Hlk105424607]Anexo 72B. Autorización para el levantamiento de la reserva bursátil respecto de operaciones de contado sobre Facturas Electrónicas de Venta  (Persona Jurídica)


[nombre de quien suscribe el documento], identificado como aparece al pie de mi firma, actuando en condición de representante legal de [denominación del potencial Vendedor/Enajenante], cliente de la sociedad comisionista miembro [razón social sociedad comisionista miembro], autorizo de manera expresa a la Bolsa Mercantil de Colombia S.A., o a quien ésta designe, para divulgar a quien considere necesario, mi nombre, mi número de identificación y la información relacionada con las operaciones en las cuales he (adquirido/vendido) la(s) Factura(s) Electrónica(s) por medio del Sistema de Negociación administrado por ésta. La presente autorización de levantamiento de la reserva bursátil se expide para efectos del registro de eventos en el RADIAN de que trata el artículo 9 de la resolución 085 de 2022 o las normas que lo modifiquen o deroguen y con ocasión a la autorización especial de que trata el artículo 3.8.3.1.2. del Reglamento de Funcionamiento y Operación de la Bolsa. 

Adicionalmente, con la firma de este documento autorizo a la BMC BOLSA MERCANTIL DE COLOMBIA S.A. identificada con NIT 860.071.250-9 ubicada en la Calle 113 # 7 – 21 Teleport Business Park Torre A - piso 15 de la ciudad de Bogotá, en cumplimiento de la Ley 1581 de 2012, el Decreto 1377 de 2013 y demás normas aplicables, como responsable del tratamiento de datos personales que hubiesen sido suministrados u obtenidos por ésta en desarrollo de las operaciones celebradas en el escenario de la Bolsa o con ocasión a las mismas y, en tal virtud ésta o los terceros vinculados o contratados por la Bolsa, a darle tratamiento a mis datos personales para las siguientes finalidades:
a) Para recopilar, administrar, publicar, poner en circulación y en general dar tratamiento a la información suministrada u obtenida con carácter de información privada o semiprivada con ocasión a las operaciones celebradas.
b) Para reportar a cualquier entidad que maneje bases de datos personales, la información recopilada en función del literal a) de este documento.
c) Para que la Bolsa o sus Sociedades Comisionistas de Bolsa puedan realizar análisis de riesgo, estadísticas, supervisión, encuestas, sondeos, pruebas de mercadeo, comercialización de productos y servicios y actualización y verificación de información. 
d) Para desarrollar e implementar herramientas de prevención de fraudes o actividades relacionadas con Lavado de Activos y Financiación del Terrorismo - LAFT.
e) Para que sea transmitida y/o transferida a nivel nacional o internacional en desarrollo del programa de transformación digital de la Compañía y para el almacenamiento de los datos suministrados en un entorno virtual.

Los datos sensibles, tales como los relativos a la salud o datos biométricos, que se requieran para las finalidades anteriormente descritas, se suministrarán bajo el entendido que su entrega es opcional. En consecuencia, no he sido obligado a suministrar mis datos personales sensibles. La información de los menores de edad que sea solicitada para los fines anteriores será legítima, necesaria y razonable y atenderá al interés superior del menor.

Así mismo, manifiesto que, en calidad de titular de datos personales, se me ha informado de mis derechos frente a la información aportada: (i) Acceder en forma gratuita a los datos proporcionados que hayan sido objeto de tratamiento, (ii) Conocer, actualizar y rectificar la información aportada frente a datos parciales, inexactos, incompletos, fraccionados, que induzcan a error, o a aquellos cuyo tratamiento esté prohibido o no haya sido autorizado, (iii) Ser informado, previa solicitud, respecto del uso dado a mis datos personales; (iv) Solicitar prueba de la autorización otorgada, (v) Presentar ante la Superintendencia de Industria y Comercio (SIC) quejas por infracciones a lo dispuesto en la normatividad vigente, (vi) Revocar la autorización y/o solicitar la supresión del dato, siempre que no exista un deber legal o contractual que impida eliminarlos, (vii) Abstenerme de responder las preguntas sobre datos sensibles.

Finalmente, como titular de los datos, se me ha informado que puedo ejercer mis derechos de acuerdo con los procedimientos y requisitos descritos en la Política de Tratamiento de Información Personal, la cual se encuentra publicada en el sitio web www.bolsamercantil.com.co. Así mismo, solicitar información relativa a protección de datos personales en los siguientes canales de atención: Dirección: Calle 113 No. 7-21 Torre A Piso 15 Edificio Teleport Business Park, Bogotá – Colombia Teléfono: (1) 6292529 o al correo electrónico: servicioalcliente@bolsamercantil.com.co

Cordialmente,



	
[Nombre del Representante Legal

	[Número de identificación del Representante Legal]

	Representante Legal

	[Nombre del potencial cliente Enajenante]
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